A2a 2. zarthelyi M1 A
1. Héany linedrisan fiiggetlen vektor valaszthaté ki az alabbi

vektorok koziil?

27 ol 47 [6
31,11],]3],]5
51 (2| (4] |7

2. Legyen z; =7 — 6i és zo =4 — i. Mennyi 73 + | 22| + ﬂ?
Z2

3. Hatarozzuk meg az aldbbi matrix sajatértékeit, és az
egyik sajatértékhez adjunk meg egy sajatvektort.

3 1 -5
0 4 0
2 -1 1
4. Szémitsuk ki az f(z,y) = In (mQy—ng) fuggvény

(3, —4) irdnyu derivaltjit a (3,2) pontban.
Minden feladat azonos pontértékii.

A2a 2. zéarthelyi M1 B

1. Hany linearisan fiiggetlen vektor vélaszthato ki az aldbbi
vektorok koziil?

2. Legyen z1 = 5+ 51 és 2o = 2+ i. Mennyi |z9| + 23 + o
22

3. Hatarozzuk meg az aldbbi matrix sajatértékeit, és az
egyik sajatértékhez adjunk meg egy sajatvektort.

2 0 =5
2 3 4
1 0 4

4. Szamitsuk ki az f(z,y) = €V 37"V fiiggvény 135°
irdnyd derivaltjat a (2,3) pontban.
Minden feladat azonos pontértéki.

A2a 2. zarthelyi M2
1. Szamitsuk ki az aldbbi matrix inverzét.

3 2 1

1 0 1

3 1 2

2. Szémitsuk ki a v/3 + i komplex szam harmadik gyokeit.

3. Hatarozzuk meg az aldbbi métrix sajatértékeit, és az
egyik sajatértékhez szamitsuk ki a sajatvektorokat.

2 2 =2
1 3 -1
-1 1 1

4. Irjuk fel az f(z,y) = xsin(zy) fiiggvény érintdsikjst az
(1, 7) pontban.
Minden feladat azonos pontértékii.

A2a 2. zarthelyi M1 A
1. Héany linedrisan fiiggetlen vektor valaszthaté ki az alabbi

vektorok kozil?
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2. Legyen 2 =7 — 6i és z0 =4 — i. Mennyi 73 + | 22| + ﬂ?
2z

3. Hatarozzuk meg az aldbbi matrix sajatértékeit, és az
egyik sajatértékhez adjunk meg egy sajatvektort.

3 1 -5
0 4 0
2 -1 1
4. Szémitsuk ki az f(z,y) = In (nyfny) fuggvény

(3, —4) irdnyu derivéltjat a (3,2) pontban.
Minden feladat azonos pontértéki.

A2a 2. zarthelyi M1 B

1. Hany linearisan fiiggetlen vektor védlaszthato ki az alabbi
vektorok koziil?

2. Legyen z1 = 5+ 5% és 2o = 2+ i. Mennyi |z9| + 23 + 2y
Z2

3. Hatarozzuk meg az aldbbi matrix sajatértékeit, és az
egyik sajatértékhez adjunk meg egy sajatvektort.

2 0 =5
2 3 4
1 0 4

4. Szamitsuk ki az f(z,y) = €2V =37V fiiggvény 135°
irdnyt derivéltjit a (2,3) pontban.
Minden feladat azonos pontértéki.

A2a 2. zarthelyi M2
1. Szamitsuk ki az aldbbi matrix inverzét.

3 21

1 0 1

3 1 2

2. Szamitsuk ki a v/3 + i komplex szdm harmadik gyokeit.

3. Hatarozzuk meg az aldbbi maéatrix sajatértékeit, és az
egyik sajatértékhez szamitsuk ki a sajatvektorokat.

2 2 =2
1 3 -1
-1 1 1

4. Trjuk fel az f(z,y) = xsin(zy) figgvény érintésikjat az
(1, 7) pontban.
Minden feladat azonos pontértéki.



